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Az Afroaid Magyarország Egyesület önkéntesei hazán-
kon túl Kenyában, Libériában és Ghánában tevékeny-
kednek. Szervezetünk legfontosabb célja az emberi 
fejlődés támogatása. Segíteni akarunk az embereknek 

abban, hogy visszanyerjék hitüket saját magukban, hogy kilép-
jenek a reménytelenségből és a közönyből, kezükbe véve saját 
sorsuk irányítását, gyökeres társadalmi változást hozzanak létre. 
Ezért helyi önkéntesekkel együtt tevékenykedünk az egészség-
ügy, az oktatás és az életminőség területén, valamint az aktív 
erőszakmentesség témájában. Elsősorban nem anyagi támo-
gatást nyújtunk, hanem olyan szervezési és közösségfejlesztő 
tapasztalatokat adunk át, melyek által az adott közösség lakói 
maguk eredményezik a változásokat mind társadalmi, mind sze-
mélyes szinten. Tehát tevékenységünk elsősorban humanista, és 
nem humanitárius. Az AfroAid rámutat az afrikai nyomor okaira 
és megnevezi a felelősöket is. Tudjuk, hogy a gazdag ipari orszá-
goknak és multinacionális vállalatoknak minden eszközük meg-
van arra, hogy azonnali és tartós javulást eredményezzenek az 
afrikai helyzetben. Az AfroAid követeli a szegény országok adós-
ságainak azonnali elengedését. Ám mindez nem fog megtörténni 
addig, amíg a társadalmi értékrendszer középpontjában a profit 
és a pénz áll az emberek jóléte helyett. Ezért hosszú távon az a 
célunk, hogy egy valóban emberközpontú kultúrát építsünk fel.

2006-ban indult táv-örökbefogadási programunk, amelynek célja, 
hogy segítséget nyújtson azoknak a gyerekeknek, akik nagyon 
súlyos szegénységben élnek és ezért nincs lehetőségük iskolába 

járni. A program keretében részt vevő gyerekek a szüleikkel, neve-
lőszüleikkel, illetve a családjukkal maradnak, s a magyarországi 
„örökbefogadó szülők” anyagi támogatása teszi számukra lehe-
tővé, hogy iskolába járhassanak. Eddig körülbelül száz kisgyereket 
fogadtak örökbe ily módon szervezetünkön keresztül. 

Afrikai projektjeink a kölcsönösség elve alapján működnek: min-
denki, akinek életkörülményei javulnak a közösségi tevékenysé-
geknek köszönhetően, maga is hozzájárul a közösség életének 
javulásához. 

Évente több millióan, köztük rengeteg kisgyermek hal meg malária 
következtében Afrikában. Malária-ellenes kampányunk részeként 
helyi „maláriacentrumok” megnyitását tervezzük az impregnált 
szúnyoghálók terjesztése érdekében. Önkéntesek helyi hálózatát 
alakítjuk ki és működtetjük: támogatást nyújtunk az önsegítéshez. 
Az általunk is terjeszteni kívánt rovarölő porral kezelt szúnyogháló 
használatát az Egészségügyi Világszervezet (WHO) a malária ter-
jedése elleni leghatékonyabb eszköznek nyilvánította.

Kenyai és libériai önkénteseink tanfolyamokat szerveznek az 
írástudatlan felnőttek és gyerekek számára, akiknek gyakran 
ez az egyetlen lehetőségük, hogy elsajátítsák az írás-olvasás 
alapjait. Rengeteg család számára megfizethetetlen a szervezett 
oktatás, nincs elég pedagógus és elégtelen az iskolák száma is. 
Fejlett oktatási rendszer nélkül ugyanakkor elképzelhetetlen egy 
ország valós prosperitása.
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Libériában alig pár éve ért véget a tizenhét esztendőn át tomboló 
polgárháború, melynek nyomai ma is mindenhol jelen vannak. 
Rengeteg fiatal él az országban, akik egykoron gyerekkatonaként 
harcoltak a polgárháború során, számukra az erőszak nagyon 
mélyen az életük részévé vált. Sajnálatos módon az emberek 
életminősége csak jelentéktelen mértékben javult a harcok lezá-
rása óta, a társadalom minden szintjén nő az elégedetlenség, 
terjed a bűnözés. E tendenciák feltartóztatása érdekében számos 
workshopot, szemináriumot, s találkozót tartunk, melyeken első-
sorban azzal foglalkozunk, miként lehetne a konfliktusos helyze-
teket erőszakmentesen megváltoztatni. E találkozók reményeink 
szerint hozzájárulhatnak egy erőszakmentes életstílus kialakí-
tásához. Ennek jegyében tavaly októberben több száz fős élő 
békejellel ünnepeltük meg az erőszakmentesség világnapját. Az 
esemény előtt a helyi televízió-állomások segítségével kisfilmeket 
sugároztunk, melyek az aktív erőszakmentesség fontosságára 
hívták fel a figyelmet, példaként állítva Mahatma Gandhit, Martin 
Luther Kinget és Silot. Idén is folytatni szándékozunk e média-
kampányt annak érdekében, hogy a növekvő gazdasági és fizikai 
konfrontációk közepette egy erőszakmentes társadalmi mozgalom 
jöjjön létre, mely az emberek összefogása és együttműködése 
által példát mutathat a társadalmi fejlődésre.

A kis közösségekben működő humanista csoportok tevékenysé-
gei, például híd építése egy patakon, írás-olvasás tanfolyamok, 
szemétgyűjtő kampányok, felvilágosító akciók különböző beteg-

ségekről, vagy mezőgazdasági farmok létrehozása, mind-mind 
hozzájárulhatnak ahhoz, hogy egyre többen észrevegyék: szer-
vezetten, önkéntes munkával nagyon sokat tehetnek a környeze-
tükben élők életminőségének javításáért.

Az afrikai tevékenységeink mellett nagyon fontosnak tartjuk, 
hogy Magyarországon is küzdjünk a rasszizmus, az afrikai 
emberek megkülönböztetése ellen. Ezért évente többször rende-
zünk világzenei fesztiválokat, koncerteket, amelyek a kulturális 
sokszínűséget és a megkülönböztetés-mentességet hirdetik. 

Kiemelt fontosságúnak tartjuk, hogy a magyar fiatalok is betekin-
tést nyerjenek a legszegényebb kontinensen élő embertársaink 
mindennapjaiba, életkörülményeibe, melyet iskolai előadások 
szervezésével igyekszünk elősegíteni. Egyesületünk feladatá-
nak tekinti, hogy a hazai fiatalok nyitottá, érdeklődővé váljanak 
a tőlük eltérő kulturális és gazdasági háttérrel rendelkező társaik 
élete iránt. Törekszünk arra, hogy mindenkiben tudatosodjon 
annak ténye: valamennyi embert ugyanazon jogok és lehetősé-
gek illetik meg. 
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